

寿阳县交警

“巡查宣防”齐发力
点亮夏夜“平安灯”

市场信息报 为进一步强化夏季交通安全突出风险专项整治行动力度,攻坚化解各类交通安全风险隐患,重拳打击各类突出交通违法行为,8月5日晚,山西省寿阳县公安局交通管理大队组织精干力量持续开展交通违法行为集中夜查行动,全力为群众平安顺畅出行营造良好道路交通环境。

行动中,各中队执勤民辅警结合道路交通事故预防“减量控大”工作主线,聚焦夏季交通出行特点,紧盯关键时间点,紧密围绕城区主干道、国省道、农村公路等重点路段,在辖区范围内采取流动巡查和定点检查相结合的方式,严查严惩酒驾、无证驾驶、飙车炸街、超员超载、疲劳驾驶、货车违法载人等交通违法行为。同时,执勤民辅警将执法和宣传有机结合,加强对违法行为人的交通安全宣传教育,告知其酒后驾驶、无证驾驶等交通违法行为的危害性及处罚措施,引导驾驶人自觉抵制交通违法行为,预防交通事故发生。

结合夏季行动,民辅警还深入辖区恒阳夜市、夜宵摊等场所点位,以市民群众“看得见、容易懂、记得住”的方式全面发起精准宣教攻势,发放宣传资料,面对面向广大市民宣传夏季行动整治重点,反复叮嘱提醒系好安全带、戴好安全



头盔等出行注意事项和酒驾醉驾交通违法行为的危害性。同时,告知夜市摊主在经营时,要提醒就餐人员饮酒适量,饮酒后不开车,就餐时在道路上停车要规范、安全,不要双排停放、横向停放、堵塞路口等,从源头上阻止酒驾醉驾违法行为的发生,有效预防和减少涉道路交通事故的发生。

下一步,寿阳县公安局交通管

理大队将持续组织开展交通违法行为夜查集中整治行动,以“零容忍”的态度严厉打击各类重点交通违法行为,全力确保辖区交通安全形势持续稳定。在此呼吁广大驾驶人员时刻紧绷交通安全“弦”,自觉遵守交通法律法规,做到文明驾驶,平安出行,共同营造安全文明有序的道路交通环境。

(张珍富 武凯峰 文/图)

夏季行动

翼城县交警

开展暑期农村
交通安全宣传活动

市场信息报 为预防和减少道路交通事故,提高辖区农村群众的交通安全意识,8月1日,山西省翼城县公安局交警大队宣传科民辅警在辖区农村开展了夏季交通安全宣传专项活动。

活动期间,民辅警通过发放传单、小喇叭宣讲、面对面以案说法等形式向辖区农村群众普及了夏天行车安全注意事项以及酒驾醉驾、一盔一带、超员、超速、超载、疲劳驾驶等交通违法行为带来的危害性,强调驾乘车辆一定要全员全程系好安全带、农用三轮车严禁载人等交通安全知识,起到了良好的警示作用,引导群众自觉遵守交通规则,把安全隐患杜绝在萌芽状态。

通过此次宣传活动,强化了农村群众的交通安全意识、责任意识、法律意识,从源头上降低了夏季交通事故的发生率,为广大交通参与者的出行营造了安全、文明、畅通的道路交通环境。

(郭爱华)

安泽县交警

开展夏季统一夜查行动
筑牢道路交通安全防线

市场信息报 为进一步强化夏季社会面管控力度,攻坚化解各类风险隐患,重拳打击各类突出交通违法行为,近日,山西省安泽县公安局交警大队组织警力开展夜查统一行动,全力消除道路交通安全隐患,营造良好的道路交通环境。

行动中,安泽公安交警针对夏季道路交通违法规律特点,科学布控、严密防控对辖区国省道、农村重点路段加大秩序管理力度,采取固定执勤与流动巡逻方式,对过往车辆逐一进行安全检查,重点查处酒驾醉驾、无证驾驶、超员超载等严重交通违法行为,及时消除道路安全隐患。同时,执勤民警现场面对面向驾乘人员宣传酒后驾驶的危害性,引导人民群众自觉抵制酒驾醉驾违法行为,进一步增强人民群众的交通安全意识和守法意识,共同营造文明有序、安全畅通的道路交通环境。(晋珩 张健正)

绛县交警

采取“宣传+体验”
筑牢暑期交通安全防线

市场信息报 为了确保中小学生在暑期出行安全,日前,山西省绛县公安局交通管理大队宣传民警走进辖区绛山社区、新时代文明实践中心、铁指社区、车厢路社区,组织中小学生们观看了《不戴安全头盔警示教育片》,上了一堂《小小头盔大安全》交通安全课,向暑期中小学生们讲解佩戴安全头盔的重要性,并与孩子们进行互动,孩子们积极踊跃参与其中,现场气氛热烈而活跃,宣传民警通过看动画、做实验、学儿歌和小舞蹈等小学生喜闻乐见、容易接受的宣讲形式,把戴好安全头盔的重要性“润物细无声”地浸润到孩子们的心田里,让他们从小养成平安文明出行的好习惯。

参与学生积极性很高,他们感受到了交警工作的艰辛,也体验到了交通安全的重要性。孩子们纷纷表示,今后要自觉遵守交通法规,安全文明出行,共同营造安全、文明、畅通、有序的道路交通环境。

(张珍富)

朔州市平鲁区交警:美丽乡村行 安全“警”相随

市场信息报 为提高农村群众的交通安全意识,有效预防和减少农村道路交通事故的发生,近日,山西省朔州市平鲁区交警持续深入农村地区,针对“一老一小”重点群体开展“美丽乡村行”交通安全宣讲活动,面对面地向群众普及交通安全知识,营造良好的道路交通安全宣传氛围。

活动现场,宣讲民警通过发放宣传手册、以案说法等方式宣传引导大家在日常生活中骑乘摩托车电动车时严格佩戴安全头盔。同时,重点与群众面对面宣传了夏季农村道路交通安全中常见的违法行为及其危害,传播了“一老一小”安全出行、“一盔一带”安全常在、“开车不喝酒,喝酒不开车”等交通安全知识,提醒大家牢固树立交通安全意识和自我保护意识。

通过持续开展“美丽乡村行”



交通安全宣讲活动,进一步提高了“一老一小”重点群体对交通安全

的认识,提升了群众交通安全意识。

(王志强 文/图)

河津市交警:开展重点运输企业安全检查宣传活动

市场信息报 为进一步做好夏季重点车辆交通安全源头管理工作,有效防范化解夏季突出交通安全风险隐患,全力预防道路交通事故,山西省运城市河津交警大队车管所联合宣传股民警深入辖区鑫博鑫旅游客运有限公司、新万通有限公司、凯旋危化品企业、阳光物流有限公司等地开展源头检查

宣传活动中。检查中,民警详细检查了“两客一危”企业的车辆安全带、灭火器、车辆轮胎、制动系统以及GPS动态监控系统等安全设施设备是否正常,对检查中发现的问题要求立即整改到位,坚决杜绝不合格车辆和驾驶人“带病上路”从源头消除安全隐患。最后,民警查看了司乘人员安全带使用情况,给司乘人员发放宣传资料,提醒车辆驾驶人

及乘客发车前一定要系好安全带,注意行车安全。

此次安全检查宣传,有效增强了企业交通安全意识,企业负责人表示,将以此为契机,严格按照要求对检查发现的安全隐患问题及时整改,抓好企业车辆和驾驶员的管理,全力配合公安交警各项工作,共同营造安全、畅通、和谐的道路交通环境。

(晋珩)



文明交通
你我同行

协办单位:山西省道路交通安全协会

邮箱:sxjtaq122@163.com